



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

## Офицеры СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике благоустроили территорию мемориального комплекса, посвящённого защитникам перевалов западного Кавказа в годы Великой Отечественной войны



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике уделяется большое внимание сохранению памяти о защитниках перевалов Кавказа в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

В преддверии 77-ой годовщины Дня Победы по инициативе руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Николая Вячеславовича Щепкина в Архызе, на поляне Таулу, проведено благоустройство территории прилегающей к мемориальному комплексу в честь защитников перевалов западного Кавказа в годы Великой Отечественной войны.



Данный комплекс был построен в 1976 году и включает в себя братскую могилу русских воинов, карту боевых действий на перевалах в районе Архыза, горное орудие с перевала Накра, беседку памяти и великолепный монумент «Штык». В ясную погоду высокий штык виден издали и буквально горит огнем на солнце, а большая карта боевых действий на перевалах выполненная в металле подробно рассказывает о путях наступления немецких войск и самых ожесточенных боях на перевалах.

Как отметил Николай Вячеславович «Мы обязаны помнить защитников перевалов Кавказа, отдавших свою жизнь за мир. Благоустройство мемориалов и их сохранение - это прекрасная возможность выразить благодарность людям, которые являются примером доблести и служения своему Отечеству. Мы должны делать все возможное, чтобы молодое поколение так же бережно относилось к историческим событиям и чтить память героев».

В завершение мероприятия сотрудниками следственного управления к мемориальному комплексу возложен венок и цветы. Память погибших почтили минутой молчания.

## Изображения



05 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1680955>